
Freitag, 23.4.2021 

 

Mathematik 

Rechne diese Aufgaben in dein Übungsheft: 

S. 159/13 und S. 153/12     

S. 153 / 6 + 7     

 

Englisch 

Heute geht es um die Wortstellung im Englischen.  

Im Englischen ist es bei der Wortstellung egal, ob es sich um einen Hauptsatz 

oder einen Nebensatz handelt.  

Die Reihenfolge ist immer Subjekt – Prädikat (Verb) – Objekt  

 

Beispiel: 

He was in his home when he got his present. 

 

Im Deutschen ist die Reihenfolge in einem Nebensatz normalerweise anders: 

Er war zuhause als er sein Geschenk bekam. 

 

Du musst dir also merken: Im Englischen ist die Wortstellung im Hauptsatz und 

im Nebensatz gleich, nämlich:  

Subjekt – Verb – Objekt 

 

1) Schreibe den Eintrag auf der nächsten Seite ordentlich in dein Merkheft 

(Grammar). 

2) Löse diese Aufgabe in dein Übungsheft: p. 69/3 



Language: Die Wortstellung im Englischen 

Im Englischen ist die Wortstellung im Hauptsatz und im Ne-

bensatz gleich: 

Subjekt – Verb – Objekt 

 

Beispiel: 

I lived in Berlin when I met my wife. 

(Ich lebte in Berlin als ich meine Frau traf.) 

  



Deutsch 

Auf S. 231 findest du oben einen Kasten mit einem Text (Wegen des starken 

Regens…). 

Finde in diesem Text alle Adverbialien und schreibe sie vollständig in dein 

Übungsheft: 

 

Übung: Adverbialien im Text auf S. 231 

Lokaladver-

biale 

Temporaladver-

biale 

Modaladver-

biale 

Kausaladver-

biale 

Finaladver-

biale 

 

 

 

 

 

 

    

 

Tipp: Jede Adverbiale ist mindestens einmal im Text! 


